

НОВА МАКЕДОНИЈА

ОРГАН НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ СОЈУЗ НА РАБОТНИОТ НАРОД НА МАКЕДОНИЈА ПРВИОТ БРОЈ ИЗЛЕЗЕ НА 29 ОКТОМВРИ 1946 ГОДИНА ВО СЕЛО ГОРНО БРАВОШИ

УРЕДУВА
РЕДАКЦИСКИ КОЛЕГИУМ
ГЛАВЕН И ОДГОВОРЕН
УРЕДНИК
ТОШО ПОПОВСКИ
ВЕШНИКОТ ИЗЛЕГУВА СЕКОЈ
ДЕН

ГОДИНА XXIII БРОЈ 7481

СКОПЈЕ, ЧЕТВРТОК, 10 АВГУСТ 1967 ГОДИНА

ПРИМЕРОК, 50 ПАРИ (50 СТАРИ ДИНАРИ)

Израел не одговори на резолуциите на ОН за статусот на Ерусалим

Њујорк, 9 август
Претставникот на Обединетите нации изјави дека Израел уште не одговорил на општите резолуции на ОН за статусот на Ерусалим и покренатото генерално секретарство У Танг неколкупати го предупреди Тел Авив во тој правец. Како што јавува УПИ, претставникот на ОН прецизираше дека ова прашање е поставено и во развојот што У Танг го водеше со израелскиот амбасадор во ОН Гидеон Рафаел пред неговото заминување на консултација во Тел Авив. У Танг го посети Гидеон дека со донесените резолуции се бара извештај од У Танг кој се уште чека израелската влада да одговори на барањата за одржаност од менувањето на статусот на стариот град. Претставникот на ОН рече дека се водат дискусии за наменувањето на специјални претставници на ОН кој во тој правец би водел разговори.

Нови апсења на арапско население на окупираната територија

Тел Авив, 9 август
Според извештајот на АФП, во Египат репресивни мерки што ги преземаат израелските власти спрема арапското население на окупираната територија се извршени нови апсења. За време на истрагата што ја врши израелската полиција по повод генералниот штрајк на арапските трговци во Ерусалим се уапсени две угледни арапски личности — еден адвокат и директорот на една осигурителна компанија. Продолжувајќи ја од друга страна акцијата против членовите на арапската организација на отпорот „Ел Фатах“ припадниците на израелската служба за безбедност уапсја повеќе лица на окупираната територија за кои се сомневаат дека и припаѓаат на оваа организација. Овие мерки ја манифестираат желбата на Израел да примекува политика на цврста рака. Израелскиот печат истакнува дека повиците на јорданското радио до населението на окупираната територија за граѓанска непослушност можат да го компромитираат врќањето на палестинските бегајци.

Нови тешки американски загуби близу до Сајгон



Се повеќе жртви

Сајгон, 9 август
По вторпат за два дена борбите на Ослободителниот фронт им нанесоа тешки загуби на Американците во непосредна близина на Сајгон.

Според извештајот на странските агенции, силите на Ослободителниот фронт преминале во засада чети американски војници на брегот само 15 километри северозападно од Сајгон. Кога Американците почнале да излегуваат од патроните чамци биле нападнати со огин од автоматско оружје и со антиенковски ракети. Откако цели се дум часа биле приковани за земја, по битката Американците имале тројца мртви и 20 ранети војници.

Во втор судир 14 километри југоисточно од Кангтај според извештајата од американските извори, се убиени 65 борци на Ослободителниот фронт.

Близу до брегот на југ од земјата баталјон на ослободителните сили отвори огин од автоматско оружје и фрлачи на американската пешадија. Американците одговориле со артилериски огин, а на помош наскоро им дошле авиони. Нема никакви извештаји за загубите во оваа битка.

Од Москва до Белград за два часа и 35 минути

Нов советски реактивен патнички авион слета на белградскиот аеродром

Белград, 9 август (Танјуг)
На белградскиот аеродром денес прилета аероплан нов советски реактивен патнички авион од типот Ту-134, кој по летовите на извршените линии, се вклучува во меѓународниот сообраќај. Авионот кој има модерна аеродинамична линија и може да прими 12 патници, развинува брзина од 3000 километри на час. Од Москва до Белград авионот без спуштање леташе 2 часа и 35 минути. Со авионот во Белград допатува делегацијата на „Аерофлот“ што ја предводи началникот на транспортната управа за меѓународни воздушни линии В. А. Михаилев.

Во Тито — Каиро ја поздравува и подаршката на југословенските народи на арапските земји

Коментари на каирскиот печат по повод денешната посета на претседателот Тито на ОАР

Каиро, 9 август (Танјуг)
Целокупниот каирски печат пишува денес за претстојната посета на претседателот Тито на Обединетата Арапска Република истакнувајќи дека се завршени сите подготовки за пречекот на високиот гостин. Весникот „Ал ахрам“ ја насловува истакнува дека „Тито и Насер ќе ја проучат позицијата на неврзаните земји во однос на политиката на силата на агресијата“.

Весникот известува дека југословенскиот претседател ќе пристигне утре попладне во Каиро, каде ќе остане неколку дена заради важни разговори со претседателот Насер. Се додана дека Индија е во контакт со Југославија и ОАР и се потсетува дека неодамна индискиот министер за надворешни работи Чагла ги посети Каиро и Белград.

„Ал ахрам“ пишува дека разговорите меѓу двајцата претседатели исто така ќе ги опфатат економските проблеми и активност на неврзаните земји заради опротивставување на економскиот притисок на некои развиени земји.

Топло поздравувајќи ја претстојната посета на претседателот Тито на Обединетата Арапска Република каирскиот неделен весник „Акер Саа“ пишува денес во коментарот: „Примамји го нашиот уважен гостин со ширини раце, Каиро ги поздравува во него и југословенските народи, нивниот праведен и благороден став на поддршка на арапските земји, како и неговото приклучување кон фронтот кој му се спротивставува на стариот и новиот колонијализам, нивно то приклучување кон земјите во развој кои се надеваат на подобра иднина, кои работат врз остварувањето на поголем животен стандард и кои се ослободиле од антиимперијалистички притисок во сите видови“.

Подвлекувајќи ја важноста на посетата на југословенскиот претседател, весникот забележува дека таа ќе биде остварена по конференцијата на арапските министри за надворешни работи и во времето на подготвителни за арапскиот состанок на врвот.

Во коментарот се укажува дека „претседателот Тито спаѓа меѓу шефовите на држави и влади кои ја осудија израелската агресија и ги демаскираа нејзиниот карактер и нејзините цели“.

„Претседателот Тито, продолжува „Акер Саа“ изјави на состанокот на Централниот комитет на СК де

Титовиот пат во Каиро

Претседателот Тито ќе се најде денес на тлото на пријателската Обединета Арапска Република, каде што ќе го пречека и поздрават стариот познатик и пријател Гамал Абдел Насер. Со тоа, една добра стара традиција на меѓусебни посети на двајцата шефови на држави, ќе биде продолжена.

Средбата на Тито и Насер паѓа во деновите кога се повеќе созрева сознанието дека сегашната сериозна ситуација во светот бара сите земји да ги обединат своите напори за да се зачува мирот. Двете земји — Југославија и ОАР — се мошне активни во тој поглед.

Претседателот Тито заминува во Каиро по значајните средби што ги има со раководителите на социјалистичките земји во Москва и неодамна во Будимпешта. Истовремено претседателот Насер водеше значајни разговори со лидерите на Алжир, Ирак, Сирија и уште некои арапски земји. Оваа паралелна активност водена со желба за остварување на заедничката цел, покажува колку без реалитички проценките на претседателот Тито кога на минатиот состанок со претседателот Насер во Александрија, во мај минатата година, изјави: „Сега не се работи само за акции и активности меѓу несврзаните земји. Ние зборуваме дека работата треба да се постави многу пошироко — дека сите социјалистички и други прогресивни сили во светот треба поединствено да дејствуваат и да преземаат со одветни акции за да им се помогне на земјите на кои денес им се заканува опасност да ја загубат својата независност.“

Претседателот Тито ќе се најде во Каиро непосредно по израелската агресија која толку го возбудила светот. Заминувајќи на останок со Насер, во моментот кога топовите се уште грмат на бреговите на Суецкиот Канал, претседателот Тито уште еднаш покажува колку вашата земја е заинтересирана за консолидација на приликите на Средниот исток.

Безброј пати е речено дека мирот е недовиден. Затоа не треба да се жали трудот во отстранувањето на сите опасности пред кои се наоѓа светот на денешнината. Несврзаните земји во тој поглед многу се ангажираа: целата нивна активност преку Обединетите нации или надвор од нив е насочена кон подобрување на светските прилики. Навистина, патничката на несврзаните не беа секогаш исти. Акциите се водени на неколку различни колосеци — но кои заедничката

Честитка од Тито до 17-та пролетерска бригада

Белград, 9 август (Танјуг)
Врховниот командант на оружениите сили на СФРЈ и маршал на Југославија Јосип Броз Тито, упати до војниците и старешините на 17-та пролетерска бригада телеграма, во која меѓу другото се вели: „На 25-годишнината од формирањето на оваа наша прославена бригада, чии сраѓици ги продолжуваат вие, ви упатувам најсрдечни честитки со желба добродетелите што ги красеа пролетерите во војната да станат сопственик и на секој припадник на вашата единица. Работете предано за јакнењето на борбената готовност и подигањето на политичката свест, овладете ја до совршенство во едната техника, јакнете и развивајте го братството и единството.“

Честитка од Тито до Аросемена Гомез

Белград, 9 август (Танјуг)
Претседателот на Републиката Јосип Броз Тито упати до претседателот на Република Еквадор, Ото Аросемена Гомез, телеграма со честитки по повод националниот празник на Еквадор.

Миленте Поповиќ и Петар Стамболиќ во Охрид и Струга

Охрид, 9 август
Синоќа во Струга престојуваша претседателот на Сојузната Скупштина Миленте Поповиќ и членот на Претседателството на ЦК СКЈ Петар Стамболиќ. Во Струга, тие воде разговори со општествено-политичките работници и стопанственици. Во разговорот присутните гости се интересираа за одразот на реформата во струшкото стопанство.

Другарот Поповиќ и Стамболиќ веќе неколку дена се наоѓаат на одмор во охридското летувалиште Горица. (Г.Т.)

ВО ГРЦИЈА БИЛЕ УАПСЕНИ 6.100 КОМУНИСТИ

— Генерал Патакос им се заканува на комунистичките агенти
— На Јарос и Лерос има уште 2.300 затвореници

Атина, 9 август
Грчкиот министер за внатрешни работи генерал Патакос им се заканува синоќа во едно соопштение на „комунистичките агенти во земјата и во странство“ дека ќе бидат најостро казнети доколку предизвикаат безредија во Грција. Тој рече дека против комунистите сегашниот режим не презеде остри мерки, тврдејќи дека тие претставуваат безначајно малцинство.

Меѓутоа, министерот за јавен ред Тогомис изјави дека биле уапсени околу 6.100 грчки комунисти и оти околу 400 е пуштени на слобода откај дека ќе се воздржуваат и сепаквак тивност против воената влада.

Како што јавува Франс прес Тогомис рекол дека на островите Јарос и Лерос се наоѓаат уште околу 2300 лица.

Во буро ју Финска исчезна 182 лица

Хелсинки, 9 август (АФП)
Во бурата што во неделата и понеделникот владееше во западните делови на Финска исчезна 182 лица. Околу 51 чамци уште не се пронајдени.

Во првите информации на крајбрежната стража и полицијата се споменува дека исчезнале 1200 лица и 344 чамци. Меѓутоа, во



НОВА ЖИЧАРНИЦА ОД ПОПОВА ШАНКА ДО ЦЕРНИЛАНИНА. — Во Тетово денес завршуваат подготовките околу отпочнувањето на реализацијата на проектот со кој се предвидува изградба на монокаблова жичарница од Попова Шанка до Церниланина, чија должина ќе изнесува 1.600 метри. Реализацијата на проектот ќе биде доверена на „Метална“ од Марибор, која ја изгради и атрактивната жичарница од Тетово до Попова Шанка. Со изградбата на оваа нова жичарница ќе се создадат услови Попова Шанка да стане најразвиениот туристички центар, кој ќе биде користен и од смучарите со светско реноме. За изградбата на оваа жичарница ќе се инвестираат повеќе од 200 милиони стари динари, кои веќе се обезбедени.

На фотографијата: дел од жичарницата Тетово — Попова Шанка.



Почна снимањето на филмот «Утре е пак ден»

Вчера во Скопје, скопскиот режисер Димитрие Османли ги снимиле првите кадри на својот најнов играл филм под работен наслов „Утре е пак ден“. Сценариото на филмот го напиша Јован Бошковски, Ташко Георгиевски и режисерот Османли. Главната улога ја толкува загребската артистка Рената Фрајскорин, а во другите улоги се јавуваат Нада Гешовска, Драги Костовски, Предраг Керамица, Коле Ангеловски, Петре прличко, Тодор Николовски и други. Камерата му е доверена на Бранко Михајловски.

Темата на филмот е трагичната судбина на девојката Јана, а најдиректен повод е скопскиот земјотрес.

На сликата: Јана (Рената Фрајскорин) пред својата куќа, каде што се среќава со својата мајка (Нада Гешовска). По вселувањето во новиот стан, нејзините родители гинат, а таа доживува низа драматични пресврти во својот живот. (Снимил: А. Ивановски)

КУПУВАЈТЕ
ВО
СТОКОВНА КУЌА
„СКОПЈЕ“

ВРЕМЕТО
ДЕНЕС
Сончево
и потопло
Според прогнозата на времето, денес ќе преовладува сончево и потопло време. Во Подунавје и Поморавје ќе се засили југоисточниот ветер.

Иако до крајот на неделата се очекува краткотрајно влошување на времето, дождовите ќе бидат слаби и преодни и тоа главно во западните и северните краишта на земјата.

НИЗ НАШАТА РЕПУБЛИКА ПРОШИРУВАЊЕ НА ВОДОВОДНАТА МРЕЖА ВО КУМАНОВО



Куманово

Куманово август Веќе подолго време снабдувањето со вода на Куманово во текот на летниот период претставува основен проблем во градините и на поголемиот број индустриски објекти. Проблемот за обезбедување на градот со вода се наметна да се реши преку изградба на водоводна мрежа во Куманово.

Во градскиот водовод додека се приклучиле над 3.800 индивидуални зградни и 1.200 стана во општествена сопственост, како и околу 250 општествени користилни и индустријски објекти. Имено, тука се и Индустрискиот комбинат и фабриката за трикотаж „Борис Кидрич“ кои спаѓаат меѓу поголемите потрошувачи на вода од градскиот водовод. Беше обезбедено само 3.800 кубни метри вода дневно што го изградбата на индустријските објекти стана сериозна недоволност, особено во летните месеци. Само Фабриката за рафинирање и метални конструкции „11 октомври“ со својата фабрика за метални и за амбалажа, во последно време користеа во просек дневно по 1.700 кубни метри вода, така што при продолжителен сушен период, кој се наовлавува

Липковското Поле, Куманово со часови и денови оставајќи без вода за пиење.

Во градскиот водовод додека се приклучиле над 3.800 индивидуални зградни и 1.200 стана во општествена сопственост, како и околу 250 општествени користилни и индустријски објекти. Имено, тука се и Индустрискиот комбинат и фабриката за трикотаж „Борис Кидрич“ кои спаѓаат меѓу поголемите потрошувачи на вода од градскиот водовод. Беше обезбедено само 3.800 кубни метри вода дневно што го изградбата на индустријските објекти стана сериозна недоволност, особено во летните месеци. Само Фабриката за рафинирање и метални конструкции „11 октомври“ со својата фабрика за метални и за амбалажа, во последно време користеа во просек дневно по 1.700 кубни метри вода, така што при продолжителен сушен период, кој се наовлавува

Нов транспортен довод За да се избегне недоволноста од вода додизана во Куманово се презедоа мерки за проширување на водоводната мрежа. Имено, пред три месеци почна да се гради посебен транспортен вод од Липковското езеро, во должина од околу 6 километри, што треба да обез

Во Крива Паланка СООБРАЌАЈНИТЕ ПРЕКРШОЦИ И Г-ЕСРЕКИ ВО ПОРАСТ

Крива Паланка, август Изградбата на современиот пат од селото Ранкови кон граничниот премин Деве бари создаде услови за зголемување на саобраќајна мрежа во ова подрачје. Крива Паланка се доближило до другите градови во земјата. Сета, просечното саобраќајно возило минува по патината која до Скопје трае околу час и половина. Но, со зголемувањето на саобраќајните прекиноти и несреќи, Минатата година извршени се 178 малти донесени казни за саобраќајни прекршоци. Грешник, само за првите шест месеци забележани се 105 вакви казни.

Во 1966 година на ова подрачје се случиле 14 саобраќајни незгоди со два смртни случаи, 14 несреќи, 14 повремени лица и со материјална штета од 2.800.000 ст. динари. Меѓутоа, годишна само за првите шест месеци случиле 10 саобраќајни незгоди со 11 лица тешко или лесно се повредени и со материјална штета од над 2.500.000 ст. динари.

Во службата за безбедност по саобраќај при ОВР Крива Паланка истакнуваат дека саобраќајните незгоди доаѓаат како последица од неспазување на саобраќајните правила. Имено, добриот пат, водат во Одринско, а особено во Одринско, каде се забележуваат мадување на саобраќајните незгоди во однос на минати години.

Службата за безбедност по саобраќај при ОВР Крива Паланка, својата работа ќе ја настави и на предвидениот период. За да се избегне недоволноста од вода додизана во Куманово се презедоа мерки за проширување на водоводната мрежа. Имено, пред три месеци почна да се гради посебен транспортен вод од Липковското езеро, во должина од околу 6 километри, што треба да обез

Новата болница во Битола Изградбата на првото крило е кон крај

Битола, август Веќе неколку години во Битола се чувствува потребата од една современа болница. Десетгодишната, и покрај неколкуте адаптации и реконструктури објекти, ни оддалечува не само од европските стандарди, туку и од нивните потреби на градот кој од ден на ден се повеќе расте.

Затоа, уште од 1964 год. напред започна на новата болница која е планирана во близината на село Лаври, на самиот крај на градот. Елементот кој го главниот болнички објект за кое се потрошен објектот од предниот стари динири, речиси-всесек е за доизградбата на второто крило со потребни уреди и опрема милијарда и двестот четврт милион ст. динари. Видејќи оваа сума на Општинското собрание не во состојба да ја даде ре-

Море, каков град, — дофрла мот солтажи. — Овде може да стане вистински домаќин, само да му припра вици кубичка, да му купиш автомобил... — Ха, ако е за автомобил ес веднаш да му купам „Фигур 1300“. Но, што ќе му е кој ќе оди. Е, трај е подготво — Но, не може човек да се одлучи, сега е потенско да се дајде до градот, потенско е илудна работа, стам, треба да мислува. А овде ништо не му недостига. Само тежок е секојкој живот... — Се сподобаме со него и немале потреба да му зборуваме за изменети услови во градот. Потоа стана зборот за условите за одлучување на домотот, за овде, за обработката на тунето, за кои во Шкопје имале услови. Самиот овде, ја знаат, потенско само до посебно од житото, позјето.

Тунето земал 1.300.000 ст. динари, — А бе, така е! Тоа сит ми е град постиг — рекоа селаните.

Резервирано за чистишешите

Расчекор меѓу квалитетот на пропагандните и вистинските услуги на ЖТП

На 12 јуни со чинбувосот 34-12 патувач за Прилеп. Колекцијата се состои од околу 100 карти, а во неа се вклопуваат и сите други карти кои се издаваат во ЈЗП, кој чинбувосот е издавал до денешен ден.

Во тој момент тука се најде еден, грабар милиционер, кој цел отворена е и јавно до не искажале првук Вашиот почитување ресник.

Скопје, 1 август 1967 година. Александар Петровиќ, од Забр

Благодарност на храбриот милиционер

Почитувана Редакцијо, На 29 јуни јас со сопругата и синот престојувале во Скопје. Ги посетивме сите познати места, Градскиот парк и др, но најмногу се забравивме на Скопското селанство. Некадејо нашот осудобител сит Андреја се наведе во водите на Вардар. Ими ни сит не кажеме да сит објасне како одјде до тоа. Јас и сопругата стоевме бесшомично на брегот на Вардар, а синот како мач во магичот Вардар. Не забележавме од каде,

медицинскиот центар 300 и од подрачјето 50 милиони ст. динари. — За тиа цел отворена е и жиро-сметка при Службата за општествено книговодство и дознава сметка, за првото од предни динири. Видејќи оваа сума на Општинското собрание не во состојба да ја даде ре-

Море, каков град, — дофрла мот солтажи. — Овде може да стане вистински домаќин, само да му припра вици кубичка, да му купиш автомобил... — Ха, ако е за автомобил ес веднаш да му купам „Фигур 1300“. Но, што ќе му е кој ќе оди. Е, трај е подготво — Но, не може човек да се одлучи, сега е потенско да се дајде до градот, потенско е илудна работа, стам, треба да мислува. А овде ништо не му недостига. Само тежок е секојкој живот... — Се сподобаме со него и немале потреба да му зборуваме за изменети услови во градот. Потоа стана зборот за условите за одлучување на домотот, за овде, за обработката на тунето, за кои во Шкопје имале услови. Самиот овде, ја знаат, потенско само до посебно од житото, позјето.

Тунето земал 1.300.000 ст. динари, — А бе, така е! Тоа сит ми е град постиг — рекоа селаните.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Конкурсната комисија за секретар, врз основа на член 54 од Законот на Основното зеданио на образованието за подрачјето на општина СТРУГА

распишува конкурс ЗА СЕКРЕТАР НА ОСНОВНАТА ЗАЕДНИЦА НА ОБРАЗОВАНИЕТО — СТРУГА

Услови: Завршено високо образование Со пријавата за учество на конкурсот кандидатите замолжително да приложат: лекарско уверение, доказ за школската подготовка и работното искуство, а лицата во работен однос и согласност од работната организација дека ќе бидат ослободени во 1967 година. Конкурсот е отворен до 31.VIII. 1967 година. Неполнотранските документи не се земаат предвид. Документите да се доставуваат до Собранието на општина Струга.

Согласно член 18 од Основниот закон за работните односи, Советот на Работната заедница на

Хемиско-технолошкото техничко училиште „БОРИС КИДРИЧ“ ТИТОВ ВЕЛЕС

Дополнителен конкурс

за пополнување на следните работни места за учебната 1967/68 година

1. ЕДЕН ПРОФЕСОР ПО МАКЕДОНСКИ ЈАЗИК 2. ЕДЕН ПРОФЕСОР ПО ГЕРМАНСКИ ЈАЗИК 3. ЕДЕН ПРОФЕСОР ПО МАТЕМАТИКА 4. ТРОЈНА ИНЖЕНЕРИ — ТЕХНОЛОГИИ

Услови: Високо образование и соодветен факултет. Маѓиште кои се нити работни документи, доставуваат до Училиштето. Кандидатите кои се во работен однос, покрај другите документи треба да достават и согласност од работната организација. Конкурсот трае 15 дена од денот на објавувањето во печатот.

ОД СОВЕТОТ НА РАБОТНАТА ЗАЕДНИЦА (34348) 1-1

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Во Бугарија — модно ревијо во рамките на музичниот фестивал

Во Бугарија секоја година со музичниот фестивал на забавни мелодии „Златен орфеј“ ќе се одржува и модна ревија.

Годинава посетителите на овој фестивал, може да видат летни фуџгани и костюми за капење кои ги изработил Бугарскиот центар за мода. Ревијата беше многу успешна. Особено внимание обрнавме комбинациите на бели и модерни кројки. Но, се судејќи бугарските модни креатори го зеде во предвид вкусот на бугарските жени кои специјално се склони кон впечатливи бои.

Годинава посетителите на овој фестивал, може да видат летни фуџгани и костюми за капење кои ги изработил Бугарскиот центар за мода. Ревијата беше многу успешна. Особено внимание обрнавме комбинациите на бели и модерни кројки. Но, се судејќи бугарските модни креатори го зеде во предвид вкусот на бугарските жени кои специјално се склони кон впечатливи бои.

Годинава посетителите на овој фестивал, може да видат летни фуџгани и костюми за капење кои ги изработил Бугарскиот центар за мода. Ревијата беше многу успешна. Особено внимание обрнавме комбинациите на бели и модерни кројки. Но, се судејќи бугарските модни креатори го зеде во предвид вкусот на бугарските жени кои специјално се склони кон впечатливи бои.

Останете свежи и на големата жештина

Жештина е. Вие не можете да ја измерите жештината во термометарот, но можете да преземете чекорки кои ќе ви помогнат помалку да се жештините. Најважно е да се чуваат темперијата, едни се капаат во тоа, други повеќе или помалку се чувствуват на темперијата. Обидете се да останете свежи во вистинската клима која ви зборот — да живеете и да се чувствувате свежо. Довољно е да извршите неколку едноставни операции на да го постигнете тоа.

Млак туш — туширање во топлопото земно дејство на свежестта на водата е многу важно. Најважно е да се чуваат темперијата, едни се капаат во тоа, други повеќе или помалку се чувствуват на темперијата. Обидете се да останете свежи во вистинската клима која ви зборот — да живеете и да се чувствувате свежо. Довољно е да извршите неколку едноставни операции на да го постигнете тоа.

При сончањето — прекрасно црчи

СКОПЈЕ ул. „Гуро Сазај“ — 1а БИТОЛА Титова — 103 БИТОЛА Пинџур — 41 ПРИЛЕП Б. Талески — 33 КУМАНОВО 11 Октомври — 32 КАВАДИЦИ Илинденска — 46 СТРУМИЦА „Кула“ на пазарштето

Олаку на Општинското собрание Ресен

Ресен, август Собранието на општината Ресен донесе одлука со која се одлучи предвид на пројектот на „Починалици“ и „Леков Дој“ се прогласени за предвиди од посебна природна убавина.

Овие местности во изминатите години беа попушени со бор и други дрвни вршници, а покрај тоа и со многу природна убавина од шумско-индустријско до претпријатие Ресен. Сета, до повеќе години, тие местности се оформени и со својата посебна природна убавина и карактеристични растителни предмети.

Очиште свршени кон ирадој...

Прилеп, август СЕЛО без средство, село со двестина куќи и, ба рекло, со малку промена. Тука би можело во најкупи при до се овие село Шелевци, што се приклучило под еволт Кара Камени, речиси, покрај самиот пат Прилеп — Битола.

Промеки, преобразба — тоа се следат отворени приања. Доцна по недоволно повеќе не би можел такво нешто да оспори. Но, напред, неколку месеци могоу одамна, во ова село шаруваа вошки. Тоа и самите шелевци не се срамат да го кажат. Сета тоа е само мислата. На зимената се полагале големи виванеми. Во тие, истите куќи во кои живееле татковците, девојците и прадедците, сега чистотата е на завадена висина.

Во Кочанско Големии штети од град и поплави

Кочани, август По неколкудневните горештини во градот и околината секојдневно праат појасни дождови проследени со ветер а наместа и со град. Неодамна речното копно не можеше да ја собере сега наводена вода и при тоа беа поплавени недоволна куќи во северниот дел на градот и во делот кој е населен со поплавени големини како орев во Кочани, селата Оризари, Подлаки, Пресека, Безиково и др. најмногу штета ми наредне на тунето, лојата и градинарските култури, која ја според првите проценки изнесува околу 115 милиони ст. динари.

Кочани, август По неколкудневните горештини во градот и околината секојдневно праат појасни дождови проследени со ветер а наместа и со град. Неодамна речното копно не можеше да ја собере сега наводена вода и при тоа беа поплавени недоволна куќи во северниот дел на градот и во делот кој е населен со поплавени големини како орев во Кочани, селата Оризари, Подлаки, Пресека, Безиково и др. најмногу штета ми наредне на тунето, лојата и градинарските култури, која ја според првите проценки изнесува околу 115 милиони ст. динари.

Очиште свршени кон ирадој...

Прилеп, август СЕЛО без средство, село со двестина куќи и, ба рекло, со малку промена. Тука би можело во најкупи при до се овие село Шелевци, што се приклучило под еволт Кара Камени, речиси, покрај самиот пат Прилеп — Битола.

Промеки, преобразба — тоа се следат отворени приања. Доцна по недоволно повеќе не би можел такво нешто да оспори. Но, напред, неколку месеци могоу одамна, во ова село шаруваа вошки. Тоа и самите шелевци не се срамат да го кажат. Сета тоа е само мислата. На зимената се полагале големи виванеми. Во тие, истите куќи во кои живееле татковците, девојците и прадедците, сега чистотата е на завадена висина.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Малена: Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата. Малената може да се употребува како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

Жена-дом — жена-дом

Овошјето како козметичко средство

Многу пријатно е чувството да си ставиш на лицето овошје. Видејќи сета е сепаната на опште потрбувајќи се по нешто повеќе да се користат и за косата и за лицето. Прогресиот севосе однесува на користење на овошје како козметичко средство за разубавување на лицето и косата.

КОЈЕ ВО ПРАВО?

Шуменковски и Торбаков се упорни остануваат во своите матични клубови
Торбаков неправилно регистриран?

(М. Мицковски)
Неочекувано голем прав се крена во последните денови на предниот рок за аматери во нашата Република. Во центарот на вниманието се овозможиле одлични играчи — Шуменковски од Тексес и Торбаков од МИК, голгетери на своите екипи, играчи кои во своите клубови добро ќе ја дојдаат на штипскиот второлиташ Брегалница. И двадцата, речиси преку ноќ се најдоа во Штип и потпишаа пристаништа за Брегалница. Но, веднаш потоа, откако се вратија во Тетово односно Скопје уследија контролни изјави дека остануваат во своите матични клубови.

Од Штип пак не сакаа ни да слушнат за оваа алтернатива. Во Штипскиот потсоюз ги регистрираа и Шуменковски и Торбаков и тие, барем според функционерите на Брегалница се сега членови на новиот второлиташ и се дојдоа да се јават на подготвките.

Што сакаше Шуменковски?
Меѓутоа Шуменковски и Торбаков се упорни и не сакаа да допатуваат во Штип. Дури Шуменковски има земено и клуч од конформниот стан што му е доделен во Штип, како решение за работа во едно стопанство блиску до градот. На него му се исплатени 300.000 динари како надомест за премин во Брегалница. Сето тоа тој го има вратено на претставниците на Брегалница, откако безуспешно барање 1 милион стари динари за премин. Не треба да се заборава дека Шуменковски долго време има контактирано со Вардар, кој во последен момент се откажа од неговото ангажирање а и со Победа.

Сите велат дека се во право

Во управата на МИК тврдат дека тие се во право и дека Торбаков не можел да биде регистриран за Брегалница по неговата повторна изјава. Исто тој велат и во Тетово за Шуменковски. Тешко е да се рече кој е во право? Побаравме по целосно официјално толкување на пропозициите за регистрација на играчи од Фудбалскиот союз на Југославија, но не успеавме билејќи членовите на регистрационата комисија се на одмор. Меѓутоа, од Белградскиот фудбалски потсоюз добивме едно толкување на пропозициите според кое се раководи и овој форум. Штипскиот фудбалски потсоюз нема право да го регистрира Торбаков за Брегалница билејќи тој, и покрај тоа што потпишал пристаништа за штипскиот второлиташ, и тоа не во потсоюзот, има дадено контролна изјава која ја менува целата положба. Бишајќи клуб, во о-

СПОРТ

Заврши меѓународниот тениски турнир во Хамбург

Емерсон победник

Хамбург, 9 август
Победници на меѓународниот тениски турнир во Хамбург се Австралијанецот Рој Емерсон во машка и Французињата Франсоаз Дир во женска. Во финалниот меч за мажи Емерсон го победи Шпанецот Сантана за само 90 м. со 6:4, 6:3, 6:1, додека Франсоаз Дир ја со влада Австралијанката Лесли Тарнер со 6:4, 6:4.

ПРЕД ПОЧЕТОКОТ НА НОВАТА ФУДБАЛСКА СЕЗОНА

БЕЛАСИЦА БЕЗ ИГРАЛИШТЕ

Теренот во Струмица е засега неупотреблив и најверојатно дека Беласица првите натпревари ќе ги игра во гости

Струмица, август
Колку што се ближи 10 септември, толку поактуелно ставава прашањето, на кој терен Беласица ќе ги игра натпреварите. Пред месец дена фудбалското истражиште е изорано, со цел да се иницира и да се заврши. Деноните одминуваа, а теренот стои изоран. Сега веќе и не останува време за садење на трева. А такав каков што е сега, теренот е неупотреблив. Единствен излез да се опособат теренот останува, да се постават со бајети. Но, тоа бара инвестирање на околу 2 милиони стари динари. А во фондот за изградба на спортски објекти има само 1 милион. За решавање на овој проблем управата на Беласица очекува помош и од останатите заинтересирани фактори во градот. Меѓутоа, како што ни рече во разговорот секретарот на Беласица Атанас Николов, не постои добра волја за давање билејќа поддршка. Скорее е сигурно дека, Беласица ќе му понуди на Караорман првиот натпревар наместо во Струмица да се одигра во Струга. Во колку работите на истражиште тој и натаму продолжат како досега, не е чудно Беласица

Читатели! Со малку труд можете да добиете автомобил



НОВ „ВАРТБУРГ“ 1000

- Трицилиндричен двотактен мотор
- Запремина 1000 ccm
- Учинок 50 КС (САЕ)
- Циркуларно пумпно ладење со вентилатор и термостат
- Преден погон преку двојни кардански оски
- Наполно челична каросерија отпорна на свиткување
- Телескопски амортизери
- Хидролична ножна кочница
- Димензии на возило: 4250 X 1420 мм
- Сопствена тежина 910 кг. носивост 400 кг. 4 + 1 седиште
- потрошувачка на гориво 8,5 до 9,8 л.
- ПРОИЗВОДИТЕЛ: VEB AUTOMOBILWERK, EISENACH DDR
- ИЗВОЗНИК: TRANSPORT MASHINEN, BERLIN DDR
- ЗАСТАПНИК: INTERIMPEX, Скопје „11 Октомври“ 78-а

ОБЈАСНЕНИЕ ЗА УЧЕСНИЦИТЕ ВО НАГРАДНАТА ИГРА

Наградната игра трае од 20. VII до 20. VIII година. Секој ден во тој период во весникот ќе биде објавуван по еден купон. Секој читател може да стане учесник во наградната игра. Доволно е да ги собере сите купони што ќе излезат во весникот во текот на 30 дена и да ги испрати до Редакцијата, со ознака: „За наградната игра“.

Читателите учесници во наградната игра на одредено место во купонот треба да ја внесат својата пошта адреса.

На едно име можат да бидат испратени и повеќе купони. Извештајот на наградата ќе биде извештај по лотарски систем во текот на септември, а резултатите ќе бидат објавени преку Радио Скопје и „Нова Македонија“.

КУПОН 22 ЗАПОЗНАЈТЕ ЈА СР МАКЕДОНИЈА

Галичник

Галичник со околу 1000 жители претставува пријатно летувалиште на падините на планината Бистра. Се протега во живописното подрачје на националниот парк „Мауро“. Има здрава клима и одлични млечни производи. Галичник е познат и по своите свадбени манифестации што се организираат на 12 и 28 август секоја година и кои привлекуваат голем број туристи. Со другите градови е поврзан со автобуски сообраќај.



ЗА ДА ИМ СЕ ОВОЗМОЖИ ВО НАГРАДНАТА ИГРА ДА УЧЕСТВУВААТ И ОНИЕ ЧИТАТЕЛИ КОИ ЗАМИНУВААТ НА ГОДИШЕН ОДМОР, РЕДАКЦИЈАТА ПО НИВНО БАРАЊЕ ЌЕ ИМ ГО ИСПРАКА ВЕСНИКОТ НА ОЗНАЧЕНАТА АДРЕСА.

ЧИТАТЕЛ:

(име и презиме)

(улица и број)

(место)

ПОЈАСНЕНИЕ ЗА УЧЕСНИЦИТЕ ВО НАГРАДНАТА ИГРА

Некои од учесниците во наградната игра почнаа да ги испраќаат купоните поединечно, што е неправилно. Според правилата на играта секој читател треба да ги собере сите 30 купони што ќе бидат објавувани во текот на 30 дена и така комплетиран да ги испрати одеднаш до Редакцијата во затворено плико со ознака „За наградната игра“.



Хорацио Иглесиас (лево) и Климе Савин

НА ПЛИВАЧКИОТ МАРАТОН НА ЕЗЕРОТО СЕНТ ЏОН ВО КАНАДА

ДИВА БОЈАЦИ ШЕСТИ

- Победи Аргентинецот Хорацио Иглесиас
- Во конкуренција на 23 пливачи Климе Савин го освои осмото место
- Трката ја завршија 11 маратонци

Аргентинецот Хорацио Иглесиас постигна уште еден успех на пливачките маратони во Канада. На Езерото Сент Џон во трката на 22 милји, или 38 километри тој уверливо го освои првото место со време 4:34. Како што е познато Иглесиас на првата трка во Чикутими исто така беше победник и постигна рекордно време на патеката од Боготвил до Чикутими. Југословенските маратонци Дики Бојаџи и Климе Савин постигнаа забележителни успеси. Во конкуренција на 23 маратонци од целиот свет Дики Бојаџи се пласира на шестото место со време 11:33.0. Нашиот втор претставник Климе Савин е осми, но неговото време се уште не е познато. Тоа беа само фини вестии од нашиот специјален извештајувач Борис Нов Борнен. Сите обиди да стигаме со него во телефонска врска останала безуспешна до заклучувањето на весникот. Единственото не е познато дека трката ја завршиле само 12 пливачи што јасно зборува за должината на патеката од Игерионка до Робервил, каде се сместени маратонците.

Вчера го добивме со извештај заклучување и писмото од Александар Радич, тренерот на Климе Савин во кој тој ги изјаснува најсоновните податоци за трката на Езерото Сент Џон. Со оглед дека во фини вестите од Канада го нема списокот на учесниците, го објавуваме и писмото на Радич.

Робервил, август
Пливачкиот карван допатува во Робервил каде ќе се одржи маратонот на Езерото Сент Џон на патеката долж 22 милји. Маратонците веќе ги поучуваат првите знаци за замор по неколку дена од маратонот. Оние неколку дена во познатото летувалиште Робервил добро ќе им дојдаат да се одморат и подготват за напредната трка на Езерото Сент Џон и на уште четири маратони што ги очекуваат до крајот на овој месец.

МЕЃУНАРОДЕН ШАХОВСКИ ТУРНИР ВО КРУШЕВО

Уверлива победа ДЕРБИТО МУ ПРИПАДНА НА ТЕЛЕР

Партизани — Медвешчак 11:6
БЕЛГРАД. — За првенство на Сојузната ватерполо лига Партизан го победи Медвешчак со 11:6 (1:0, 4:1, 2:3, 3:3). Пред околу 1.500 гледачи судеше Делиќ од Крушево. Головите за Партизан ги постигнаа Јанковиќ 5, Маровиќ, Савиќ и Петрички по 2 а за гостите Микаџи и Лопатица 2.

Советскиот велемајстор и овој пат го победи Фишер. — Забележлив успех на македонските шахисти. — Во третото коло Фишер игра против југословенскиот велемајстор Дамјановиќ

Крушево, 9 август (По телефон)
Големите дерби на првиот шаховски турнир во Македонија меѓу американскиот шампион Боби Фишер и советскиот велемајстор Ефим Фишер, давајќи најголеми фаворити на ова натпреварување, му припадна на советскиот велемајстор. Тоа е веќе по третпат еднопородно како Телер по победата на Фишер.

прогласи Васил Панов, кој го совила унгарскиот националец Петар Дели, а потоа одлучи уште играа Илиевски и Ничевски.
Резултати од второто коло: Фишер — Гелер 0:1, Попов — Холмов 0:1, Јановиќ — Попов 1:0, Милиќ — Дамјановиќ реми, Букчиќ — Илиевски реми, Кнежевиќ — Софревски реми, Панов — Дели 1:0 (во продолжение доби мана предност тој умееше со систематска игра партијата да ја приведе во добрина позиција.
Фишер сакаше реванш по секоја цена. Во остра варијанта на социјална одбрана тој избра најстрог продолжување и жртвување фигура за напад. Но, со тоа не го исприличил Телер од колосек. Советскиот велемајстор со комбинациона одбрана со противнапад многу брзо докажа дека кон центријата на младиот Американец е претезан. Фишер се предаде веќе во 24 патет. Тоа беше наедно и досега најубава партија на овој турнир.

РАСПОРЕД НА НАТПРЕВАРИТЕ НА МАКЕДОНСКАТА ГРАКОМЕТНА ЛИГА ЗА ЖЕНИ ЗА СЕЗОНАТА 1967/68

V П КОЛО		VI КОЛО	
Текстилец — Партизан (Г.)	Работнички — Пролет	Текстилец — Работнички	Работнички — Пролет
Југ — МИК	Вардар — Партизан (Г.)	Борец — Југ	Тиквеш — Партизан (К.)
Тиквеш — Пролет	Текстилец — Југ	Тиквеш — Партизан (К.)	Текстилец — Борец
Партизан (К.) — Вардар	МИК — Партизан (К.)	Партизан (Г.) — Тиквеш	
Борец — Работнички			
VIII КОЛО		IX КОЛО	
Работнички — Пролет	Југ — Пролет	Југ — Пролет	МИК — Текстилец
Вардар — Партизан (Г.)	МИК — Текстилец	Тиквеш — Вардар	Тиквеш — Партизан (К.)
Текстилец — Југ	Тиквеш — Вардар	Борец — Партизан (Г.)	
МИК — Партизан (К.)	Борец — Партизан (К.)	Работнички — Тиквеш	
X КОЛО			
Борец — Партизан (Г.)	Работнички — Тиквеш		

ПРЕТПЛАТА: Месечна за СФРЈ 15 нови динари, тримесечна 45 нови динари, шестмесечна 90 нови динари, годишна 180 нови динари. За странство давен износ
Текушта сметка: број 401-1-14 НИП „Нова Македонија“ — Скопје.
ТЕЛЕФОНИ: Редакција „Нова Македонија“, — централа: 34-715 и 32-680; Секретаријат: 34-709 Скопска: 32-569; Стенографско: 31-470.